
Ìàòåìàòè÷íèé áié 2, ìîëîäøà ëiãà, ãðóïà A

1. Ó êâàäðàòi 13 × 13 âñi êëiòèíêè ïîôàðáîâàíî â áiëèé êîëið. Äîçâîëÿ¹òüñÿ
ïåðåôàðáîâóâàòè ó iíøèé êîëið (áiëi � â ÷îðíèé, à ÷îðíi � â áiëèé) âñi êëiòèíèêè
áóäü-ÿêîãî ïðÿìîêóòíèêà 1×5. ×è ìîæíà çà äåêiëüêà òàêèõ îïåðàöié ïåðåôàðáóâàòè
â ÷îðíèé êîëið âñi êëiòèíêè?
2. ×è iñíó¹ íåñêií÷åííà ìíîæèíà ïîïàðíî ðiçíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë òàêà, ùî äëÿ
áóäü-ÿêî¨ ¨¨ íåïîðîæíüî¨ ñêií÷åííî¨ ïiäìíîæèíè ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå åëåìåíòiâ
öi¹¨ ïiäìíîæèíè ¹ íàòóðàëüíèì ÷èñëîì?
3. Íåõàé AL � áiñåêòðèñà òðèêóòíèêà ABC. Âiäîìî, ùî ∠ABC = 2∠ACB +
∠BAC. Äîâåäiòü, ùî AB + CL = AC.
4. Çíàéäiòü âñi ïðîñòi ÷èñëà, ùî ìàþòü âèãëÿä 1010 . . . 01.
5. Êîæíà ç 55 ó÷àñíèöü æiíî÷iõ çáîðiâ íàïèñàëà ó ñêiëüêîõ ç ïðèñóòíiõ âiê (÷èñëî
ïîâíèõ ðîêiâ) íå ñïiâïàäà¹ ç ¨¨ âiêîì. Âè íå ïîâiðèòå, àëå âèÿâèëîñü, ùî êîæíà ç
íèõ íàïèñàëà ñàìå ñâié âiê ó ðîêàõ! ßêà íàéáiëüøà êiëüêiñòü ðiçíèõ ÷èñåë ìîãëà
áóòè íàïèñàíà?
6. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ â íàòóðàëüíèõ ÷èñëàõ:
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7. Ðîçóìíà Äàøà îáðàëà íàòóðàëüíå ÷èñëî. Êîæíó õâèëèíó âîíà äîäà¹ äî ÷èñëà
éîãî ïåðåäîñòàííþ öèôðó. ×åðåç 99 õâèëèí Äàøà îòðèìàëà ÷èñëî 56789. Äîâåäiòü,
ùî âîíà ïîìèëèëàñü.
8. ×èñëà x, y, z çàäîâîëüíÿþòü ñïiââiäíîøåííÿ:

x4y3 + y4z3 + z4x3 = x3y4 + y3z4 + z3x4.

Äîâåäiòü, ùî ñåðåä íèõ ¹ äâà ðiâíèõ.
9. 38 ïàïóã âëàøòóâàëè áiéêó, êîëè âèìiðþâàëè äîâæèíó óäàâà. Êîæåí ç íèõ çìiã
âèñìèêíóòè îäíå ïåðî ó êîãîñü ç õâîñòà, i â êîæíîãî ïàïóãè áóëî âèñìèêíóòî ðiâíî
îäíå ïåðî. Êðiì òîãî, äëÿ áóäü-ÿêèõ òðüîõ ïàïóã ìîæíà âêàçàòè ÷åòâåðòîãî, ÿêèé
âèñìèêíóâ ïåðî â îäíîãî ç íèõ. Äîâåäiòü, ùî äëÿ òîãî, ùîá íàâåñòè ëàä ñåðåä
íèõ, óäàâ ìîæå ïðîêîâòíóòè íå áiëüøå íiæ øiñòüîõ ïàïóã, à òèõ, ùî çàëèøèëèñü,
ðîçñàäèòè ó äâi êëiòêè òàê, ùîá æîäåí ïàïóãà íå ïîòðàïèâ â îäíó êëiòêó çi ñâî¨ì
êðèâäíèêîì.
10. Òî÷êà P � ñåðåäèíà ñòîðîíè BC êâàäðàòà ABCD. Íà ñòîðîíi AD îáðàíî
òî÷êè Q òà R òàê, ùî 4AQ = 4DR = AD. Çíàéäiòü ñóìó êóòiâ ACQ, BRP òà
ABQ.


